

女子走向大海欲轻生,他们奋力救回  
出生三天的婴儿突发高烧,他们一路护送

## 交警铁骑队,全国网友给他们点赞

10月7日晚,有游客在五四广场东侧发现,一名穿着浅色外套的女子正在向深海中走去。女子刚走进齐腰深的水中,市南交警铁骑队的两名辅警和三名热心男青年合力将她救回岸边。记者了解到,其中一名救人的辅警,一个多月前也曾因为救人,被一万两千多名抖音网友点赞……

### 辅警和热心人联手救人

10月7日是国庆假期最后一天,市南交警铁骑队员们当晚依旧坚守在沿海一线,整治各类交通违法行为。晚8时30分许,铁骑队员在五四广场东侧的澳门路新浦路路口夜查时,一名女青年突然跑上前求助,称看见一个女子正在朝深海里走去,疑似要轻生。

“那个时候,正好是在落大潮,海岸线离岸边有30多米远。”辅警辛顺顺告诉记者,他和同事朱津毅立刻跑向海边,发现海中漆黑一片,他们观望了一阵,发现离岸大约50米远处,有一个白点在晃动。确认是女子位置后,两人脱下反光外套,翻过护栏,踏着堤坝向海水中冲去。

“海底有很多礁石,上面还有青苔,我们滑倒了好几次。”辛顺顺和朱津毅翻过护栏时,还有一名男青年也翻过了护栏,和他们一起向海中奔去。三人赶到女子附近时,发现已经有两名男青年在她身边拉着她。大家一起将女孩往回拉,女孩起初有挣扎,后来不动了。

“年纪轻轻的,有啥想不开的?”辛顺顺一边抱着这名女子,一边展开劝说。当女子被救到岸边时,市南公安分局的巡逻民警也赶到现场,合力将女孩救上了岸。

### 救人辅警腿和手臂上多处受伤

辛顺顺告诉记者,10月7日晚间气温很低,海水冰



凉。他们将女子救起时,她已经走进了齐腰深的海水中。如果救助不及时,她在海水中肯定会因为失温导致危险。“那个跟我们一起翻过护栏的,应该是一名游客。”辛顺顺称,那名男子是外地口音。

记者咨询了交警和巡逻民警后得知,女子被救上岸之后,三名下海救人的陌生人转身离开了,没有给他们留下任何联系方式。

当得知女子经过检查并无大碍后,辛顺顺长舒一口气。他感叹,虽然自己和同事们救人时多次滑倒,腿上、手臂上撞在礁石很疼,但只要女子安全,他们就觉得没有白费力气。

### 一万两千多名网友曾为他点赞

据了解,这不是辛顺顺和同事们第一次挽救生命。仅在今年8月,辛顺顺就和同事连续护送了至少两名伤病员前往医院。

8月9日上午10时30分许,一名断指伤员需前往971医院就医。载着伤员的车辆经过隧道驶入市区时,司

机因对市区路况不熟,请求交警带路。铁骑队朱浩南、辛顺顺在胶宁高架路云南路入口处与载着伤员的车辆会合后,立即开启警灯,鸣起警笛在车辆前方和后方进行护送,仅用时10分钟就将伤者护送到医院。

8月20日下午5时20分许,一名出生仅三天的婴儿突发高烧,从城阳区赶往东部市立医院就诊,铁骑队预案张旭东、辛顺顺在福州南路江西路路口与载着婴儿的车辆会合,驾驶摩托车开道,为婴儿紧急就医开辟绿色通道。这一事迹经过《青岛晚报》抖音号报道,一万两千多名网友为辛顺顺和同事点赞。

观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅

## 电缆断裂垂落 他们找来木棍撑举一小时

本报10月8日讯

10月7日晚,杭州路立交桥附近一根电缆断裂垂落。110民警和辅警到场后,找来一根木棍将电缆顶起一个多小时,直至工人到场将其修好。

10月7日晚8时50分许,市北公安分局接到群众



辅警张坤和一名热心群众将电缆托起。

报警求助,杭州路立交桥附近有一根电缆断裂,存在安全隐患。平安路派出所110警车立即赶赴现场,民警孙曙光发现,一根电缆悬垂在桥底的正中央,晚间过路大货车较多,已经出现路堵。

孙曙光立刻将情况汇报给指挥中心,并联系相关部门前来处理。为确保车辆安全,辅警张坤找来了一根木棍,在一名热心群众的帮助下将掉落的电缆顶起,指挥过往车辆通过,初步缓解了路堵。1个小时后,维修工人赶到将电缆修好,排除了险情。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 刘玲)

## 大火无情邻里有爱 村民住房起火众人齐伸援手

本报10月8日讯 日前,平度市仁兆镇仁兆村党委书记祁洪强不时进行广播:“各位村民,我村张锡明家里不慎失火,烧坏了房屋和家里的生活用品,请大家奉献爱心,进行帮助,捐款捐物都可以……”听到广播的村民纷纷来到村新时代文明实践站捐款捐物,上演了一幕“大火无情邻里有爱”爱心募捐活动。

据了解,9月27日,西仁兆村民张锡明的住房不慎失火,火势凶猛,不断冒出滚滚浓烟。村干部积极配合执法中队队员、应急办工作人员,村民立即疏散群众,经过一个多小时的努力,大火被扑灭,没有人员伤亡。

灾情发生后,仁兆村两委干部高度重视,指派多名村干部现场抢险救灾,确保农户生活不受影响。同时立即决定开展“大火无情邻里有爱”爱心募捐活动,通过数字广播和微信群发出通知,倡导广大居民为这个不幸的家庭伸出援助之手。前来捐款的好心人络绎不绝,不少是党员志愿者、在外回家探亲人士、邻村路过



的群众,还有许多村民为失火家庭送去了饭菜、衣服和被褥等急需物品,几天累计捐款10400元。

张锡明含泪说:“火灾发生时,我全家十分着急,不知所措。镇执法中队、应急办工作人员和村干部及时赶到,调来洒水车帮助扑灭大火,现在村两委干部和有大爱的邻居们捐款捐物,帮助我们重建家园,为我们减轻了心理和生活压力,谢谢好心人在我困难的时候给予帮助,感谢党和政府的关心关怀。”(观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 崔汝平 杨雪琴)

### 天气预报

明天		
崂山	多云	9℃~16℃
即墨	多云	6℃~16℃
今天	阴转多云	
胶州	多云	9℃~16℃
西北风	5-6级	10℃~18℃
黄岛	多云	7℃~14℃
明天	多云	
莱西	多云	5℃~14℃
西北风	6-7级	10℃~16℃
平度	多云	6℃~16℃